
Обґрунтування щодо необхідності встановлення/змін до тарифу на послуги 
постачальника універсальних послуг на 2022р. 

 

На виконання вимог Постанови Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.06.2017р. № 866 «Про 
затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг» ТОВ «Хмельницькенергозбут» оприлюднює обґрунтування щодо 
необхідності перегляду рівня тарифів на послуги постачальника універсальних послуг на 
2022р. 

Розрахунок витрат ТОВ «Хмельницькенергозбут» на здійснення діяльності з 
постачання універсальних послуг проведено відповідно до вимог Методики розрахунку 
тарифу на послуги постачальника універсальних послуг, затвердженою постановою 
НКРЕКП від 05.10.2018р. № 1176, ТОВ «Хмельницькенергозбут» із застосуванням 
прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 
роки (постанова Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 року № 586), Порядку 
визначення витрат на оплату праці, які враховуються у тарифах на розподіл електричної 
енергії (передачу електричної енергії місцевими (локальними) електромережами), 
постачання електричної енергії за регульованим тарифом, передачу електричної енергії 
магістральними та міждержавними електричними мережами, виробництво теплової та 
виробництво електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 26.10.2015 року 
№ 2645 та інших законодавчих актів.  

   Згідно Методики, до прогнозованих витрат (прогнозованого необхідного 
доходу)  постачальника включені витрати, що необхідні для належного виконання 
зобов’язань щодо надання послуг постачальника універсальних послуг. 

 Результат відкритого обговорення буде оформлено протоколом, який буде 
оприлюднено на офіційному веб-сайті ТОВ «Хмельницькенергозбут» та надсилається до 
НКРЕКП України. Остаточний тариф на послуги постачальника універсальних послуг на 
2022 рік буде визначений після його встановлення Національною комісією, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. 

           
 

 

 


